

Műszaki adatlap

Tisztító-, ápoló- és impregnálószer

Sopro NFS 704

Natúrköő impregnáló

NFS 704



Átlátszó impregnálószer speciálisan márvány, természetes és beton kőburkolatokhoz. Hosszan tartó védelmet nyújt az olaj-, zsír- és vízfoltok ellen.

- kül- és beltérre
- márványhoz, természetes és betonkő burkolatokhoz
- foltok elleni védelem és az ápolás megkönnyítésére
- UV védelmet nyújt, gátolja a kifakulást
- kizárólag szakembereknek!
- Figyelem! Burkolaton csak a teljes kiszáradás után használják (általában a burkolástól számítva 4-6 hét)!

Anyagszükséglet: 5–15 m²/l

Kiszerezés	db/raklap	Raklapsúly
Karton - 4 db flakon 1 l	480	480 kg

Alkalmazási terület	Padlók, falak, munkalapok, asztallapok, stb. foltok elleni impregnálására. A burkolat fugáin is alkalmazható. Valamennyi polírozott, csiszolt és durva természetes kőhöz, mint például márvány, mészkő, gránit, gneisz és betonkövekhez. Figyelem! Az impregnálás után a mészkövek és a márványok savérzékenysége megmarad.
Tulajdonságok	Az impregnálás mélyen beszívódik a felületbe, és a kapillárisokban ultravékony filmet képez. Ez nagymértékben megakadályozza, hogy a víz és a zsíros szennyeződések a felületbe beszívódjanak. A páraáteresztő képesség, azaz az építőanyagok természetes kiszáradási képessége megmarad. A csúszásmentességet nem vagy alig befolyásolja – olaj-, zsír-, víztaszító – az impregnálás 24-48 óra elteltével fejti ki teljes hatását – bel- és kültérre
Bedolgozás	A felhordás előtt a burkolatnak teljes mértékben száraznak, valamint foltmentesnek és tisztának kell lenni. A szennyeződések megfelelő tisztítószerrel távolítsa el. A munka megkezdése előtt készítsen egy mintafelületet. A kezelendő felületek hőmérsékletének +5 °C és +25 °C között kell lenni, szükség esetén csökkentse a padlófűtés hőmérsékletét. Ne alkalmazza erős napfényben. Vékonyan és egyenletesen hordja fel tiszta ecsettel, bárányszőr hengerrel vagy puha textiliával. Szakaszosan dolgozzon úgy, hogy a felesleges impregnálószert fel lehessen szedni, mielőtt megszáradna. Amennyiben az aljzat nedvszívó, a jobb határfok elérése érdekében 5 perc elteltével a folyamat megismételhető. Ne hagyja a felesleges impregnálószert megszáradni, száraz törölkendővel távolítsa el maradtalanul. Nagyobb területek esetén távolítsa el a felesleges anyagot ablaklehuzóval, majd polírozza fel géppel (fehér polírozó párnával vagy bárányszőrrel) a felületet. A száradás kezdetekor törölje át a felületet impregnálószert benedvesített törölkendővel. A szerszámok hígítóval tisztíthatók.
Figyelem!	Kerülje a tócsák kialakulását. A folyékony terméknek be kell szívódnia, nem szabad a felületre rászáradnia. Száraz ruhával távolítsa el a felesleget, vagy/ha már láthatóak a száraz foltok egy termékkel enyhén megnedvesített törölkendővel törölje le teljes mértékben. A felületre rászáradt felesleges impregnálószert már nem távolítható el. Csak szívóképes és teljesen száraz aljzat impregnálható. Üveg, kerámia és az oldószerekre érzékeny felületeket (lakkok, fa stb.) védeni kell. A felületeket és burkolatokat 2-3 napig ne tisztítsa nedvesen. Ha az impregnáló hatás elmúlik, vigyen fel ismét egy vékony réteget. Szívóképes kövek esetében az impregnálószert néhány nappal a fugázás előtt vékony rétegben felhordható, hogy a fugák kitöltésük után jobban tisztíthatók legyenek. A kövek színe nem vagy alig (néhány természeteskőnél a szín láthatóan sötétebb lehet) változik.
Sűrűség	0,8 g/cm ³
Ártalmatlanítás	Szerves oldószert tartalmaz (CKW mentes). Nem kerülhet a szennyvízbe. A tartály környezetbarát önlemezéből készült és újrahasznosítható. A tiszta, anyagmaradéktól mentes flakonok az újrahasznosítási rendszeren keresztül ártalmatlaníthatók. A termékmaradványok veszélyes hulladéknak minősülnek.
Tartósság	Külsőre az impregnálás 5-10 évig tart. Beltérben a az alkalmazott ápolószerektől függ. Ne használjanak erősen zsirtalanító és rétegtépő termékeket. Rendszeres padlóápoláshoz a Sopro natúrkö ápolószereit ajánljuk, melyek tartósabbá teszik a Sopro NFS 704 Natúrkö impregnáló hatását.
Összetevők	Sziloxán vegyületek, polimerek, szénhidrogének
Tárolás	Zárt, eredeti csomagolásban, hűvös és száraz helyen kb. 3 évig tárolható. A felbontott flakont a lehető leghamarabb használják fel..
Termék színe	Szintelen, áttetsző

Biztonsági előírások

Jelölés az 1272/2008/EK (CLP) rendelete alapján.

GHS02 GHS07 GHS08

Jelölés: veszélyes

Tartalmaz szénhidrogént, C9-C11, n-alkánokat, iso-alkánokat, ciklikus vegyületeket, <2% aromákat.

H226 Tűzveszélyes folyadék és gőz. H304 Lenyelve és a légutakba kerülve halálos lehet.

EUH066 Ismétlődő expozíció a bőr kiszáradását vagy megrepedezését okozhatja. H336

Álmosságot vagy szédülést okozhat.

P102 Gyermekektől elzárva tartandó. P210 Hőtől, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól

és más gyújtóforrástól távol tartandó. Tilos a dohányzás. P301+P310 LENYELÉS ESETÉN:

Azonnal forduljon TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ/orvoshoz. P331 TILOS hánytatni. P405

Elzárva tárolandó. P501 A tartalom/edény elhelyezése hulladékként előírásoknak megfelelően.

WGK 1

ENSZ szám: 1993 ADR-jelölés: gyúlékony folyadék, N.O.S.

(Alifás szénhidrogének) ADR Közúti szállítás: 3 ADR Csomagolási csoport: III

Csak szakembereknek!

Kérjük, vegye figyelembe az aktuálisan érvényes műszaki adatlapot, az Építési Termék Rendelet (CPR) szerinti aktuálisan érvényes teljesítménynyilatkozatot, valamint a 1907/2006/EK rendelet szerinti érvényes biztonsági adatlap legfrissebb változatát, amely jelenleg az interneten is elérhető: www.sopro.hu! Az ebben a leírásban olvasható adatok termékleírások, amelyek tapasztalatainkra és vizsgálatainkra támaszkodó általános utalások, és nem alkalmazhatók konkrét, egyes esetekre. Az itt felsorolt adatok nem képezhetik semmiféle kártérítési igény alapját. Szükség esetén kérjük, forduljon műszaki tanácsadóinkhoz!